

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

Naziv akta/teme savjetovanja	PRORAČUN GRADA SINJA ZA 2020. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2021. I 2022. GODINU
RAZDOBLJE TRAJANJA SAVJETOVANJA	15.11.2019 – 30.11. 2019.
PREDLAGATELJ:	GRAD SINJ; GRADONAČELNICA GRADA SINJA
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Sinj, Gradsko vijeće Grada Sinja
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne financijske troškove

Naziv sudionika savjetovanja (pojedinaac, organizacija, institucija)	PRIJEDLOG	OČITOVANJE PREDLAGATELJA
1. PKD „Gaj Laberije“	<p>PROGRAM 1003, KULTURA AKTIVNOSTI A100308, Ostali rashodi: aktivnosti, tekuće donacije PLANIRANO: 250.000,00 kuna</p> <p>IZMJENA: Ostali rashodi: aktivnosti, tekuće donacije 158.000,00 kuna</p> <p>PKD Gaj Laberije 92.000,00 kuna Kostimi, oprema i rekviziti za: POVIJESNA POSTROJBA: OSINIUM KOHORTA DELMATA</p>	Prijedlog se prihvaća i uvršten je u Prijedlog Proračuna Grada Sinja za 2020. godinu, Program 1003 Kultura, u navedenom iznosu
2. Hrvatska demokratska zajednica, Gradski odbor Sinj	<p>Na temelju prijedloga smjernica i preporuka za daljnju fiskalnu decentralizaciju i regionalni razvoj države koji je nedavno objavila Predsjednica Kolinda Grabar Kitarović, Gradski odbor Hrvatske demokratske zajednice Sinj, predlaže ukidanje prireza porezu na dohodak, poreza na potrošnju i poreza na kuće za odmor u Gradu Sinju od 01. siječnja 2020.</p>	Ne prihvaća se. Prijedlog se ne prihvaća budući da se navedenim prijedlogom bitno ne smanjuje porezno opterećenje građana Grada Sinja niti pravnih ni fizičkih osoba koje se bave pružanjem u gostiteljskih djelatnosti, a bitno se smanjuju proračunske mogućnosti Grada Sinja.

<p>3. 001</p>	<p>Naime, poreznom reformom Vlade RH na čelu s predsjednike Andrejom Plenkovićem kroz novi Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, koji je snazi od 01. 01. 2018. godine, Proračun Grada Sinja povećan je za cca 30 milijuna kuna na razini svake godine.</p> <p>Radi se o značajnim sredstvima koja omogućuju Gradu Sinju da sve one projekte i programe koji od značaja za lokalnu samoupravu i građane nesmetano realiziraju.</p> <p>Upravo zbog toga nužno i potrebno je porezno rasteretiti građane Grada Sinja, kao i pravne i fizičke osobe koje se bave pružanjem ugostiteljskih usluga na području Grada Sinja, kroz ukidanje predmetnih lokalnih poreza.</p> <p>Stoga se u članku 3. Prijedloga Proračuna Grada Sinja za 2020. godinu, s projekcijama za 2021. i 2022. godine, predlaže prihode Grada Sinja umanjiti za iznos od 3.500.000,00 kuna, a onda podredno isto učiniti i na rashodovnoj strani Proračuna.</p> <p>U tom smislu prije rasprave o Prijedlogu Proračuna za 2020. godinu, predlaže se gradonačelnici Grada Sinja da uputi u proceduru i do 15. prosinca ove godine (zakonski rok koji omogućuje primjenu od 01. siječnja 2020. godine) omogući donošenje Odluke o lokalnim porezima Grada Sinja tako da se ukine prerez porezu na dohodak, porez na potrošnju i porez na kuće za odmor u Gradu Sinju, s primjenom koja to omogućuje od 01. siječnja 2020. godine.</p> <p>U suprotnom će to učiniti Gradski odbor Hrvatske demokratske zajednice Sinj putem svog Kluba vijećnika koji djeluje u Gradskom vijeću.</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>POS stanogradnja će biti uvrštena u proračun Grada Sinja, nakon što budu usvojene izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana uređenja Grada Sinja (u daljnjem tekstu: GUP) koje su u tijeku.</p>
---------------	--	--

<p>4. Sindikat radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju Hrvatske, Podružnica dječji vrtić Bili cvitak Sinj</p>	<p>ulaze u APN subvencije, a velika su rijetkost prodaja stanova koji su funkcionalni za život. Primjedba se odnosi na stagniranje započetog projekta POS stanogradnja, koja je jako potrebna i bilo bi puno interesenata, čak i mladih visokoobrazovanih ljudi koji do sada nisu na bilo koji način vezani za grad Sinj. Stoga u ime stambeno nezbrinutih mladih obitelji, samohranih roditelja s djecom, molim vas da Posovu stanogradnju uvrstite u proračun i da čim prije dođe do realizacije tog vitalnog projekta, koji bi bio od iznimne važnosti za naš grad i puno njegovih stanovnika.</p> <p>Uvidom u Prijedlog Proračuna za 2020. g. smatramo da dio koji se odnosi na plaće zaposlenika nije prilagođen stvarnim potrebama i potraživanjima. Molimo da u skladu s mogućnostima razmotrite uvećanje stavke za plaće i materijalna potraživanja zaposlenih u DV kako bi što kvalitetnije provodili Godišnji plan i program.</p> <p>1002 PREDŠKOLSKI ODGOJ Konto 31 i 32 Plaće i materijalni rashodi za zaposlene</p>	<p>Izmjenama i dopunama GUP-a, predviđene su nekretnine na kojima bi se POS stanovi trebali graditi. Nakon toga Grad Sinj će predvidjeti proračunska sredstva za realizaciju tog projekta, koji je od vitalne važnosti za Grad Sinj i građane. Grad Sinj se obvezao da će osigurati građevinsko zemljište uređenje komunalne infrastrukture i priključenje na komunalnu infrastrukturu sukladno Zakonu. Slijedom navedenoga ne radi se o stagniranju već o radnjama koje Grad Sinj treba najprije provesti kako bi se uopće mogao predvidjeti točan iznos proračunskih sredstava za izgradnju POS-ih stanova.</p> <p>Ne prihvaća se. Prijedlog Sindikata radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju Hrvatske, Sindikalne podružnice DV Bili Cvitak Sinj, da se u Proračunu Grada Sinja za 2020. godinu sredstva namijenjena za financiranje Plana i programa rada DV Bili Cvitak Sinj u 2020. godini, u dijelu koji se odnosi na plaće uvećaju, kako bi što kvalitetnije provodili godišnji plan i program nije opravdan, jer je na sastanku predstavnika sindikata radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju i predstavnika Grada Sinja, dogovoreno da se poveća osnovica za plaće zaposlenika za 6%, što je ispoštovano i izvršteno u prijedlog Proračuna za 2020. godinu u Programu 1002, Predškolski odgoj. Također, materijalni rashodi predloženi su sukladno dostavljenom financijskom planu vrtića, a na temelju važećeg Aneksa Kolektivnog ugovora za radnike u predškolskom odgoju.</p>
---	--	---

<p>5. Društvo prijatelja Hajduka Sinj</p>	<p>Smatramo da se dio proračuna koji je namijenjen udrugama i dio proračuna koji je namijenjen za komunalne i infrastrukturne projekte treba preusmjeriti našoj udruzi, zbog mnogobrojnih aktivnosti koje radimo tokom cijele godine.</p> <p>Tijekom godine organizirano četiri darivanja krvi u suradnji s Crvenim križem i Torcidom Sinj, organiziramo humanitarne akcije za potrebite građane Sinja. Nakon 5 godina postojanja, putem javnog natječaja smo dobili derutan prostor (slike u prilogu) u samom centru Sinja (Peškarija) kojeg zadnjih par mjeseci preuređujemo. Dio sredstva iz proračuna bi nam znatno olakšao i ubrzao proces preuređenja prostorija koje će služiti za daljnje organiziranje humanitarnih akcija, rad naše udruge, a grad Sinj će dobiti obnovljeni prostor koji je trenutno jedini neobnovljeni dio tog dijela grada. Uz nabrojene akcije jednom godišnje organiziramo manifestaciju pod nazivom Bila noć koju posjećuju predstavnici uprave Hajduka kao i predstavnici grada Sinja te mnogobrojni gosti iz različitih krajeva Hrvatske i inozemstva. Na taj način promoviramo naš grad među cijelom hajdučkom zajednicom. Također sudjelujemo u manifestaciji Dani alke i Velike Gospe organiziranjem događaja vezanih uz području našeg djelovanja. Organiziramo akcije učlanjivanja u našem gradu te sportske turnire kojima promičemo zdrav način života.</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Sukladno odredbama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Sinja, (Službeni glasnik Grada Sinja br. 14/17), nakon donošenja Proračuna za 2020. godinu, bit će objavljen Javni poziv za predlaganje programa i projekata u razvoju civilnog društva Grada Sinja za 2020. godinu, na koji se mogu javiti sve udruge, čiji će prijedlozi biti vrednovani u skladu s uvjetima iz Javnog poziva i prema propisanoj proceduri.</p>
<p>6. Udruga BIOM, Zagreb</p>	<p>Udruga BIOM predlaže da se u Proračun Grada Sinja za 2020. godinu, te projekciju Proračuna za 2021. i 2022. godinu uvrsti sufinanciranje projekta („Dinara back to LIFE“), koji je u sklopu Programa LIFE pozitivno ocjenjen i odabran za sufinanciranje od strane Europske komisije.</p> <p>Projekt „Dinara back to LIFE“ će se u narednih 3 godine i 7 mjeseci baviti očuvanjem biološke raznolikosti na Dinari kroz obnovu zaraslih travnjaka na području, te poticanjem njihovog</p>	<p>Ne prihvaća.</p> <p>Grad Sinj je iskazao načelnu podršku projektu udruge Biom. Budući da uz primjedbu nije dostavljeno dostatno obrazloženje i dokumentacija vezano za odobrenje projekta Udruge, ne može se predvidjeti zasebna pozicija u Proračunu za 2020. godinu.</p>

	<p>održivog korištenja kroz stočarske i druge gospodarske djelatnosti.</p> <p>Projekt su prijavili Udruga BIOM (vodeći partner), Lokalna akcijska grupa „Cetinska krajina“, Hrvatske šume d.o.o. i Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Ugovor s Europskom komisijom potpisan je 17. 10. 2019. godine a početak njegove provedbe je 15. siječnja 2020. godine.</p> <p>Ukupna vrijednost projekta 1. 296.509,00 eura (9. 649.810,90 hrk), a Europska komisija potvrdila je sufinanciranje projekta u iznosu od 60 %, odnosno 777. 903,00 eura (5.789.868,68 hrk). Za provedbu projekta osigurana su i sredstva iz Fonda za energetske učinkovitost i zaštitu okoliša, u iznosu od 222. 271,00 eura (1.654.344,95 hrk). Uz financiranje Europske komisije i Fonda, projektu nedostaje još 296.334,00 eura (2.205.627,23 hrk) koje je potrebno osigurati tijekom slijedeće 4 godine.</p> <p>U pronalasku preostalih sredstva nadamo se i podršci jedinica lokalne samouprave i županija na čijem se područjima projekt provodi. Ovim prijedlogom od Grada Sinja tražimo sufinanciranje provedbe projekta u iznosu od 10. 000,00 eura (74.430,45 hrk) godišnje, u vremenu trajanja projekta od 2020. do 2023. godine. Osim Grada Sinja podrška će se tražiti i od Grada Knina, Vrljike i Trilja te općine Hrvace, Kijevo, Otok i Civljane, na čijem se području provodi projekt.</p> <p>Od svih projekata koji su odabrani za sufinanciranje iz Programa LIFE na temelju prijave 2018. , (Dinara back to LIFE) je jedini projekt u kojem je vodeći partner iz Hrvatske, i nedvojbeno je velike prilika za pozicioniranje i promociju Sinja u području održivog upravljanja prirodnim resursima i revitalizaciji stočarstva.</p> <p>Na projektu će raditi ukupno 14 ljudi a njih 8 će biti zaposleno na području Grada.</p> <p>Osim što će se projektom zaposliti osobe na području Grada, projekt će doprinijeti Sinju na važnosti i vidljivosti, te pozicionirati kao mjesto koji se razvija</p>	
--	--	--

	<p>čuvajući svoja prirodna bogatstva. Sinj će postati domaćin događanjima, radionicama i konferencijama na kojima će se ugostiti važne institucije i pojedince koje se bave upravljanjem i korištenjem travnjaka, a Sinjani će imati priliku učiti kako svojim proizvodima i uslugama pridodati dodanu vrijednost koja proizlazi iz očuvanja prirode.</p> <p>Grad Sinj je projektu u fazi prijave iskazao potporu kroz Pismo podrške (obrazac A8, Klasa: 311-01/17-01/1, Ur.broj: 2175/01-03-19-4), a nadamo se da će putem sufinanciranja podržati i njegovu provedbu.</p> <p>Kao prilog ovom projektu dostavljamo i dokument u kojem su jasnije izložene informacije o projektu.</p>	
--	--	--

U RAZDOBLJU SAVJETOVANJA PRISTIGLO je 6 PRIJEDLOGA/PRIMJEDBI.

Sinj, 02. prosinca 2019. godine

Koordinator savjetovanja:
Marija Štarić

